
 الصفحة 1  الاستاذ: سليماني ايوب
 

  0202/0202 السنة الجامعية:                                      هندسة مدنية/ ميكانيكية/ الطرائق      :التخصص

 2جبر  مقياس:ال                                         "جذع مشترك مهندس" : اولى جامعي مستوىال

 

 10 سلسلة الاعمال الموجهة رقم:

 :10 التمرين رقم

عاعيش يه (      )الثلاثية ان  رهنب/ 0 ضاءف   ؟    

 حيث:   فضاء شعاعي جزئي من  يه  برهن ان / 0

  {(     )             } 

عاعيش يه     ضاءف     . 

 حيث:   من  انئيجز يانشعاع انفضاء    و   / هل 2

   {(   )   
         } 

   {(   )   
     } 

عاعيش يه     ضاءف     . 

 : 10 التمرين رقم 

 ؟حرة ام مرتبطة هي هل  ،يحتوي على العائلات التاليةفضاء شعاعي  Eليكن 

1 / 
 
 .(     )    (     )    (     )    في

0 / 
 
 .(     )    (     )    (     )    في

2 / 
 
 .(         )    (         )    (         )    (         )    في

 :10التمرين رقم 

 .(     )    (     )    (     )    : الاشعة التاليةلتكن 

 ان اثبت 
 
ولدةم   في يه عائلة   (        ) 

 

 



 الصفحة 2  الاستاذ: سليماني ايوب
 

 10التمرين رقم 

  نعتبر
 
 المعرفة كما يلي: E، المجموعة في

  {(     )            } 

 فضاء شعاعي جزئي من  E/ اثبت ان 1
 

. 

 .E/ اوجد اساس الفضاء 0

  10 التمرين رقم

  نعتبر
 
 المعرفة كما يلي: F، المجموعة في

  {(       )     (     )  (     )} 

 فضاء شعاعي جزئي من  F/ اثبت ان 1
 

. 

 .بعدهاستنتج   .F/ اوجد اساس الفضاء 0

 :10رقم التمرين 

 من  انمعرف انتطبيق    و    ليكن 
 
لىا     

 
 :ما يليك 

  (   )  (       )                 (   )  (          )  

 .خطي تطبيق   ان / اثبت 1

 تطبيق تقابلي؟    ، هلثم اوجد بعدهم Imfو  Kerfاوجد  / 0

 .  نفس الاسئلة بالنسبة لتطبيق  / 2

 


